

від 26 квітня 2024 року

м. Біла Церква

№ 349

Про затвердження протоколу комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України

Розглянувши пояснювальну записку управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради від 18 квітня 2024 року № 3252, відповідно до статті 40, частини 2 статті 42, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Білоцерківської міської ради від 17 листопада 2022 року № 3264-34-VIII «Про затвердження Програми соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки», керуючись Порядком надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженим рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777, з метою надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Затвердити протокол комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України від 11 квітня 2024 року № 01-24 (протокол додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Секретар міської ради

Володимир ВОВКОТРУБ

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням виконавчого комітету

міської ради

від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року № \_\_\_\_\_

### ПРОТОКОЛ

засідання комісії по наданню одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України

«11» квітня 2024 року

м. Біла Церква

№ 01-24

#### Присутні:

Новогребельська Інна Володимирівна – голова комісії, перший заступник міського голови;

Кравець Анатолій Васильович – заступник голови комісії, заступник міського голови;

Яковець Віта Віталіївна – секретар комісії, начальник відділу з питань ветеранів війни та встановлення статусів управління соціального захисту населення Білоцерківської міської ради.

#### Члени комісії:

Дорогань Володимир Леонідович – начальник відділу державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради;

Капінус Людмила Олександрівна – начальник управління адміністративних послуг Білоцерківської міської ради;

Макійчук Руслан Володимирович – начальник управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради;

Савченко Олег Іванович – начальник відділу експлуатації житла управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

#### Відсутні члени комісії:

Савчук Юрій Степанович – заступник міського голови;

Терещук Світлана Григорівна – начальник управління фінансів Білоцерківської міської ради.

#### Порядок денний:

Про продовження розгляду заяви гр. \_\_\_\_\_ про надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України відповідно до Порядку надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, затвердженого рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 29 листопада 2022 року № 777 (далі – Порядок 777) (доповідач – Новогребельська І.).

СЛУХАЛИ: Новогребельську І. – доповіла, що не зважаючи на те, що на сьогоднішній день діє механізм надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» у порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», та Урядом прийнято Порядок подання заяв про відшкодування збитків, втрат чи шкоди, що завдані агресією Російської Федерації проти України, до Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29 березня 2024 року № 365 «Про затвердження Порядку подання заяв про відшкодування збитків, втрат чи шкоди, що завдані агресією Російської Федерації проти України, до Реєстру збитків, завданих агресією Російської Федерації проти України, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг», заяви про надання одноразової адресної матеріальної допомоги за рахунок коштів місцевого бюджету продовжують надходити.

ВИСТУПИЛИ: Яковець В. – повідомила, що на сьогоднішньому засіданні продовжується розгляд заяви гр. [ ] про надання одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок збройної агресії російської федерації проти України відповідно до Порядку 777, у зв'язку з тим, що 05 березня 2022 року її домогосподарство (квартиру в приватному будинку) за адресою вул. [ ], в м. Біла Церква, було пошкоджено внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Уточнила, що відповідно до вимог пункту 4 Порядку 777 до заяви гр. Шевченко Л.В. додала належним чином завірену 27 листопада 2023 року копію документа, що підтверджує її право власності на домогосподарство за адресою вул. [ ] (договір дарування житлового будинку, посвідчений приватним нотаріусом Панкратьевою Є.В. [ ]), при тому, що заяву вона подавала про надання допомоги за пошкоджену квартиру № 1 в приватному будинку за адресою вул. [ ] .

04 грудня 2023 року на засіданні комісії її заяву було розглянуто, але для визначення розміру допомоги було прийнято рішення направити запит до комунального підприємства Київської обласної ради «Південне БТІ» (далі – КП КОР «Південне БТІ») щодо надання інформації про того, хто є власником/співвласником зазначеного будинку, із зазначенням розміру часток, якими володіють заявниця та інші співвласники, оскільки в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно та в Реєстрі прав власності на нерухоме майно така інформація відсутня.

Такий запит було направлено комісією листом від 07 грудня 2023 року № 06-23, і у відповідь листом від 08 грудня 2023 року № БЦ 2875/1 з КП КОР «Південне БТІ» надійшла інформація про те, що відповідно до паперових носіїв станом на 01 січня 2013 року право власності на житловий будинок [ ] по вулиці [ ] в м. Біла Церква Київської області зареєстровано за:

- [ ] 1/3 частина будинку на підставі договору дарування, посвідченого [ ] ;  
 - [ ] 1/3 частина будинку на підставі договору довічного утримання, посвідченого [ ] ;  
 - [ ] 1/3 частина будинку на підставі договору купівлі-продажу, посвідченого [ ] .

Згідно відомостей щодо актових записів про реєстрацію смерті підтверджено, що [ ] р.н., померла [ ] року номер [ ]

актового запису про смерть № .

Капінус Л. – уточнила, що наявність права власності на її 1/3 частину будинку за спадкоємцем згідно інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо об'єкта нерухомого майна за адресою вул. , квартири № не виявлено.

Яковець В. – повідомила, що за адресою вул. було сформовано витяги з реєстру територіальної громади м. Біла Церква, якими підтверджено реєстрацію місця проживання таких осіб:

1) витяг з реєстру територіальної громади № 111640: за адресою м. Біла Церква, вулиця , станом на 11 квітня 2024 року зареєстровано 2 особи:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Дата реєстрації	Примітка
1				
2				

2) витяг з реєстру територіальної громади № 111641: за адресою м. Біла Церква, вулиця , станом на 11 квітня 2024 року зареєстровано 3 особи:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Дата реєстрації	Примітка
1				
2				
3				

3) витяг з реєстру територіальної громади № 111642 за адресою м. Біла Церква, вулиця , станом на 11 квітня 2024 року зареєстровано 2 особи:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Дата народження	Дата реєстрації	Примітка
1				
2				

Відповідно до вимог пунктів 4 та 7 Порядку 777 для надання одноразової адресної матеріальної допомоги заяви та необхідні документи подаються до відділу звернень громадян Білоцерківської міської ради власником/співвласником (за згодою іншого співвласника, співвласників) домогосподарства. Співвласники можуть визначити уповноваженого співвласника домогосподарства на отримання одноразової адресної матеріальної допомоги шляхом подання відповідної заяви або отримати одноразову адресну матеріальну допомогу пропорційно часткам у праві власності на нерухоме майно.

Оскільки, гр. володіє лише частиною будинку, а заяви про те, що інші співвласники визначили саме її уповноваженим співвласником домогосподарства на отримання допомоги не подано, при визначенні розміру допомоги комісія спочатку має визначити розмір допомоги на житлове приміщення, а потім вирахувати розмір допомоги пропорційно розміру частки власності гр. .

Савченко О. – зауважив, що акт комісійного обстеження будівель та споруд (об'єктів), пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської

міської територіальної громади було проведено 28 лютого 2023 року (орієнтовна дата пошкодження – 05 березня 2022 року) саме за адресою вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_\_\_\_, кв. \_\_\_\_\_, а не на весь приватний будинок. Заяв щодо проведення таких обстежень з інших квартир цього будинку від інших співвласників не надходило.

Так як копій інших документів, що підтверджують фактично завдану шкоду майну, що зазнало руйнувань або пошкоджень внаслідок збройної агресії російської федерації гр. \_\_\_\_\_, не надала, на пошкоджену квартиру № \_\_\_\_\_ в приватному будинку за адресою вул. \_\_\_\_\_, була розроблена проектно-кошторисна документація відновлювальних робіт (робочий проект).

Комісія перейшла до розгляду проектно-кошторисної документації відновлювальних робіт (робочих проектів):

№ з/п	Адреса житлового/ приватного будинку (квартири)	ПІБ власника/співвласника домогосподарства	Сума по главам «1-9», грн.	Розмір допомоги (п. 12 Порядку 777)	Розмір пропорційно часткам власності, грн.
1			100 928	100 000,00	100 000,00

Дорогань В. – повідомив, що по адресі вул. \_\_\_\_\_, відділом державного архітектурно-будівельного контролю Білоцерківської міської ради було перевірено інформацію і не виявлено відмінностей або не введених в експлуатацію в порядку визначеному чинним законодавством України об'єктів, тобто зауваження відсутні.

Крім того, враховуючи те, що акт комісійного обстеження будівель та споруд (об'єктів), пошкоджених внаслідок збройної агресії російської федерації на території Білоцерківської міської територіальної громади та проектно-кошторисна документація відновлювальних робіт було виготовлено саме за адресою вул. \_\_\_\_\_, а на цю квартиру право власності має виключно заявниця \_\_\_\_\_, то немає підстав для визначення розміру допомоги пропорційної часткам власності.

Новогребельська І. – запропонувала, у разі якщо інших питань, пропозицій чи зауважень щодо визначення розміру допомоги гр. \_\_\_\_\_ у членів комісії немає, перейти до голосування.

**ВИРІШИЛИ:** розглянувши заяву та усі надані заявницею документи, враховуючи пропозиції та зауваження усіх членів комісії:

1. Надати допомогу з урахуванням вимог пункту 12 Порядку 777:

№ з/п	Адреса домогосподарства, яке зазнало пошкоджень/руйнувань	ПІБ власника/співвласника домогосподарства	Сума одноразової адресної матеріальної допомоги відповідно до частки власності в розмірі, грн.
1			100 000,00

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Новогребельська Інна Володимирівна – «за»,

Кравець Анатолій Васильович – «за»,

Яковець Віта Віталіївна – «за»,

Дорогань Володимир Леонідович – «за»,

Капінус Людмила Олександрівна – «за»,

Макійчук Руслан Володимирович – «за»,  
Савченко Олег Іванович – «за».

Результат голосування: 7 голосів – «за», 0 – «проти», 0 – «утримались».

2. Доручити управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради, як головному розпоряднику коштів:

2.1. підготувати проект рішення про затвердження цього протоколу ;

2.2. після затвердження протоколу поінформувати заявницю про результати розгляду її звернення;

2.3. підготувати проект розпорядження «Про виділення коштів по Програмі соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки».

Голова комісії		І. В. Новогребельська
Заступник голови комісії		А.В. Кравець
Секретар комісії		В. В. Яковець
Члени комісії :		
		В.Л. Дорогань
		Л.О. Капінус
		Р.В. Макійчук
		О.І. Савченко